
 
ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ RFQ 07-2025-F 

НА ЗАКУПІВЛЮ ЗАРЯДНИХ СТАНЦІЙ 
 

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ: 
23:59 год. за східноєвропейським часом 

18 листопада 2025 року 

 
 

Громадська організація «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» у межах реалізації проєкту «Підтримка 
громад у створенні належних умов проживання для ВПО та евакуйованих у центрах 
компактного проживання», що впроваджується за фінансової підтримки Міжнародної 
організації UHF, запрошує надати цінові пропозиції на закупівлю зарядних станцій. 

Громадська організація «Десяте квітня» запрошує юридичних осіб та фізичних осіб-
підприємців подати свої комерційні пропозиції відповідно до кількості та технічних 
характеристик, наведених у Додатку 1 до цього Запрошення. 

Ваша фінансова пропозиція має бути подана у національній валюті - гривні. 
Просимо зазначати вартість товару з урахуванням доставки до місця призначення, а 
також усіх супутніх витрат, податків та зборів, включаючи ПДВ. 

Поставка товару має бути здійснена не пізніше ніж протягом 7 (семи) календарних днів 
з дати підписання договору до складу організації у місто Кропивницький. Точна адреса 
доставки буде узгоджена під час підписання договору. 

Оплата за товар здійснюється наступним чином – 50 % від суми сплачується протягом 
3-х робочих днів після підписання угоди, решта суми сплачується після отримання 
товару протягом 7 (семи) робочих днів після фактичного отримання товару та 
підписання відповідних документів, що підтверджують його приймання. 

УВАГА: Кожен учасник тендеру може подати лише одну пропозицію. 

Будь ласка, додайте до вашої пропозиції наступні документи: 

1. Копії реєстраційних документів юридичної особи або фізичної особи-
підприємця. 

2. Довідку про відкриття рахунку в банківській установі. 

 



3. Додаток 1: Форма фінансової пропозиції. Просимо надати вашу комерційну 
пропозицію щодо вартості товару окремим документом в форматі Excel та у 
відсканованому вигляді в форматі з підписом ФОП/уповноваженої особи та 
відбитком печатки (за наявності). 

Критерії визначення переможця: Перевага буде надана учаснику, який: 

- подав пропозицію відповідно до інструкцій, викладених у цьому Запрошенні; 
- надав повний пакет документів згідно з вимогами; 
- запропонував технічно прийнятну та найнижчу цінову пропозицію. 

Учасник тендеру підтверджує, що приймає до уваги та погоджується з наступним: 

1. Організація залишає за собою право вимагати від учасника надання додаткових 
документів та/або інформації з метою підтвердження відповідності поданої 
пропозиції вимогам і умовам цього тендерного оголошення. 

2. Організація має право скасувати тендер на будь-якому етапі до моменту 
визначення переможця без пояснення причин. 

3. У разі обрання Вашої пропозиції для закупівлі, Вам буде запропоновано укласти 
договір на умовах, викладених у вашій тендерній пропозиції. 

Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом 18 листопада 
2025 року на електронну адресу tenders@dk.od.ua . У темі листа вкажіть «Тендер на 
закупівлю зарядних станцій»_«Назва вашої компанії/ФОП». Ціни повинні бути 
представлені в гривнях. Пропозиції повинні залишатися чинними протягом не менше 20 
(двадцяти) календарних днів після граничного строку прийняття пропозицій. ГО 
«Десяте квітня» зробить усе можливе для вибору переможця за цей термін. 

Питання стосовно технічних або адміністративних вимог: учасники тендеру можуть 
подавати запити на роз’яснення за електронною адресою: tender_requests@dk.od.ua . 
Кінцевий термін надсилання запитань – до 17:00 год. за східноєвропейським часом 14 
листопада 2025 року. 

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом 

18 листопада 2025 року. 

 
Щиро дякуємо вам за увагу!  
Президент ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»  
Курочкіна Марина 
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